

P. T.

Imi iau voia a aduce la cunoștința M. On. Public, că în Arad, piața Szent-Péter N-rul 4 (în casa d'odinioară alui Pavisis) am deschis un

Institut de curățire chimică și văpsire de postavuri

Întru toate corespunzător receririlor mele. L'am aranjat în așa mod încât voi putea satisface și celor mai mari pretenții. Curățesc pe calchimică, după sistemul cel mai nou, haine de bărbați, femei și copii, perdele, postavuri de mobilă, broderii și parisoluri, precum și curățirea și văpsirea (în culori după plac) a tot felul de stoffe, — pe lângă prețuri prea avantajoase.

Apelând la binevoitorul concurs al M. Onor. public,

semnez cu deosebită stimă:

SAMUIL FRIED.

951 5-25

Vânzare cu orice preț! din cauza defacerii pravălii.

Tot felul de obiecte optice se pot căpăta cu prețuri foarte moderate.

Ochielari și țvicheri începând dela 1 fl.

GAÁL LIPÓT fiu,

optician.

ARAD, Andrassy-tér 17.

977 2-5

Cel mai plăcut și cel mai bun preparat pentru văpsirea părului este

MELANOGENE

de colorare neagră și brunetă. — În timp de câteva minute prin acest excelent și nestricăcios preparat se pot văpsi în colorare neagră sau brunetă: părul, barba și mustața. — Această colorare e permanentă și nu se poate deosebi de colorarea naturală; nu se murdărește și nu se poate spăla nici cu săpun nici cu apă caldă.

E nestricăcios și întrebuințarea e foarte simplă. Prețul preparatului e: 2 cor. 80 fleri. Preparatul, care

face părul blond,

ori-cărui păr, în câte-va minute, îi dă atât de plăcuta colorare blondărie, în colorarea inului, cenușie sau de ori-ce colorare dorită, fără-ca să atace părul. — Prețul: o sticlută 1 cor., o sticlă mare 2 coroane.

Peștiți a fi cu atențiune la marca de patentă!

TEA HAJDU

este un preparat probat în nenumărate cazuri pentru boale de pept și plămâni.

Se poate folosi cu cel mai bun succes în contra tusei, durerii de gât, răgușelii, în contra tusei mângărești, îngreșării, în contra tuturor boalelor de pept; în contra îmbolnăvirii de gât, laringe, plămâni, în contra respirațiunii grele, a boalei de pept și a astmei etc.

Prețul: 50 fleri.

698 - 77

SPIRT CONTRA REUMEI (spirtul „Mankósa“)

se vinde în preț de 1 coroană.

S'a dovedit ca un preparat excelent în casuri de boale de: reumă, de cangrenă, amorțirea mușchilor, dureri de nervi, de crucea spinării, de junghieri, paralizii, amorțea de mușchi și vine, precum și pentru înviorarea pielii etc. La slăbire din pricina bătrâneții, precum și la oboselele turiștilor, înainte și după ture mai lungi, ajută mult prin ungerea (frecarea) cu acest preparat (numai în exterior). S'a probat în casuri nenumărate.

Gutori FÖLDES KELEMEN,

apotecă și laborator chimic

Telefon 111.

în ARAD.

Telefon 111.

Pentru cei cari caută ghete ieftine.

Cât costă ghetele lui Porter?

		fl. or.
Ghete bărbătești	din piele lucie sau cu bezeș, talpă cu 2 șiruri de cuie, impenetrabile pentru apă	2.25
Ghete bărbătești cu șiret	din pele-patent, talpă sănătoasă, dublă, format elegant	2.50
Ghete întregi pentru dame	piele-patent tare, talpă bună, călcâi înalte sau mici	2.25
Ghete cu șiret pentru dame	din piele-patent fină, talpă bună, călcâi înalte sau mici	2.50

Fie-care cumpărător își câștigă drept la o fotografie gratuită! Ghetele dela Porter sunt renumite pentru calitate bună și durabilitatea lor.

MARELE MAGAZIN

ALUI

PORTER VILMOS.

ARAD, Piața Libertății.